

www.biochain.com

Tel: 1-888-762-2568 Fax: 1-510-783-5386 Email: info@biochain.com

# **Certificate of Analysis**

**Product Name: PCR Mix** 

Catalog No: L5051100

Shipping Condition: Blue ice

Storage Condition: -20 °C

Shelf Life: One year from the date of receipt under proper storage conditions

#### Description

BioChain's PCR Mix contains Taq DNA polymerase, dNTPs, reaction buffer and Taq DNA polymerase enhancer. It is a 2 x concentrated solution. Just add equal volume of template and primers before start the amplification.

## **Quality Control**

Each lot of PCR Mix was tested by PCR successfully, and the results are consistent lot to lot.

### **Protocol**

Mix your template and primers, and add equal volume of PCR Mix, then start your PCR program.

## Components

- 1. PCR Mix: 2.5 ml
- 2. One Certificate of Analysis

FOR IN VITRO RESEARCH USE ONLY

**APPROVED BY:**